

2020年8月25日 星期二 编辑 王兴华 美编 王涛 校对 张征



用时12秒29,来自博山的司赫志(中)吹完1500毫升啤酒,把竞争对手远远甩到后面。

惊艳“酒王争霸赛” 博山小伙12秒29喝3斤 淄博夜色沉醉在啤酒花的芬芳



啤酒节上的鲜啤。



卖啤酒的小哥忙着给顾客倒酒。



啤酒节现场。

文/图 记者 王莉莉
见习记者 张震

不同的夜晚,上演不一样的精彩。8月23日,2020首届淄博青岛啤酒节第三天,当晚7点半,作为啤酒节的特色项目——酒王争霸赛“操练”起来!第一轮比赛,来自博山的小伙司赫志一口气“吹”完1500毫升青岛纯生啤酒,仅用时12秒29。啤酒节期间,每晚都有争霸环节,参赛者通过速饮、吹瓶的方式,决定胜出者。每晚的胜出者将在8月28日、29日两晚进行半决赛,再次胜出者将在30日晚角逐酒王争霸赛酒王桂冠。

开放包容 与青啤携手共饮

以酒会友、倾城邀约。啤酒、美食、文化、娱乐……连日来的2020首届淄博青岛啤酒节现场轮番上演着不同的精彩,23日晚举办的酒王争霸赛更是将啤酒节的气氛带入了高潮。当晚的活动开始前,啤酒节项目副总指挥曾超现场带大家“品味”啤酒。

“首届淄博青岛啤酒节,我们为广大来宾朋友们准备了7款鲜啤,全程采用冷链运输。啤酒酿造需要经过1800道工序。看,这款啤酒平时我们称它为‘只有酿酒师才可以喝得到的啤酒’,因为它的保质期非常短,只有24小时,只有在举办啤酒节时才可以喝到,同时这也是咱们上合峰会期间招待外宾用的一款啤酒……再看这款,青啤IPA,普通的啤酒只有1款啤酒花,而它添加了多重啤酒花,因此香味更持久,口感更富有层次,芬芳的水果香气配

合麦芽的香甜气息让人沉醉;这款是我们专门为女士们准备的葡萄味果啤……”随着曾超娓娓道来,现场的媒体记者和市民朋友对青啤有了更加深刻的了解和认识。从鲜爽的纯生、醇厚的原浆、浓厚的黑啤、全麦白啤,到采用德国传统工艺酿制的皮尔森和为女士准备的葡萄果啤,以及充满神秘色彩的青岛啤酒精酿IPA,统统被运到了现场,只为带给市民不一样的味觉享受。

百年青岛啤酒的芬芳,孕育了青岛国际啤酒节,30年间,每一届青岛国际啤酒节的狂欢盛会都让岛城进一步名扬世界,成为城市经济发展和百姓生活不可缺少的一部分。此次淄博与青啤集团合作,举办2020首届淄博青岛啤酒节,是淄博“与世界干杯”、打造高水平开放型城市的重要平台。“以酒为媒,希望有越来越多的朋友走进淄博、了解淄博,感受城市活力和淄博热情;真诚期待大家爱上淄博、扎根淄博,成为淄博的‘城市发展合伙人’。”啤酒节开幕式上,淄博市委常委、宣传部部长毕荣青代表市委市政府以及淄博人民向外界发出开放包容的大淄博的诚挚邀请。

海纳百川 名酒齐聚淄博

千年陶韵生生不息,早码头风雨百年,数千年文明更迭,东方齐韵传承至今。酒文化历史悠久、酒器独特、酒礼古朴、酒令诙谐、酒文瑰丽、酒风淳朴,是齐文化的厚重典藏,更承载了淄博“喜迎八方来客”的城市热情。

淄博这座城市,海纳百川,这点在本届啤酒节上可见一斑。从多种类的青岛鲜啤及瓶啤,再到嘉士伯1664、德国慕尼黑黑……不同国家不同品牌的啤酒齐聚淄博,让广大市民及来宾在啤酒节现场尝遍名酒。2020首届淄博青岛啤酒节主会场大约有3万平方米,分为四个区,分别是青岛啤酒激情广场、欧式精酿啤酒花园、欢乐嘉年华和月光集市,每个功能区分为多个打卡景点。其中,啤酒花园集啤酒与美食于一体,包含奥古特啤酒花园、嘉士伯与1664双品牌啤酒花园、慕尼黑啤酒花园三个棚区。“不同棚区不同色调,风格也不一样,装饰元素也各具特色,总体给人一种花园式空间体验。我们已经连续三天都来啤酒节打卡了,每晚更换不同‘片区’,享受不同风味,真过瘾!”正在享受啤酒与美食所带来的欢愉的市民耿非表示。

除了各种啤酒,现场的互动娱乐项目,月光集市上的匠人工坊、国潮文创等内容,无一不体现着淄博热情、包容、喜迎八方来客的姿态。

“淄博的夜晚超燃的!我喜欢!满足了我们对中国文化、休闲、娱乐的所有需要,开放、现代、活力、时尚,在这里我们真正体验到了更多的中国魅力、山东风格、淄博特色!赞!”啤酒节现场,外国友人维多利亚一边“撸串”,一边竖起拇指给了淄博一个大大的赞!



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看啤酒节现场视频